



ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΠΡΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

## "Αν η κυβέρνηση είναι αναποτελεσματική, τότε ρίξτε την"

"Αν θεωρείτε ότι η κυβέρνηση είναι αναποτελεσματική ή δεν έχει το ηθικό υπόβαθρο για να νομοθετήσει όλα αυτά τα μέτρα, τότε ρίξτε την", είπε ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Ευάγγελος Βενιζέλος, απευθυνόμενος στους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ οι οποίοι εξέφρασαν ενστάσεις και παρατηρήσεις για το πολυνομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών για την εργασιακή εφεδρεία, το ενιαίο μισθολόγιο και τις νέες φορολογικές κλίμακες. Ο υπουργός Οικονομικών τόνισε ότι το πολυνομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών για την εργασιακή εφεδρεία, το ενιαίο μισθολόγιο και τις νέες φορολογικές κλίμακες θα ψηφιστεί πριν από τη Σύνοδο Κορυφής της 23ης Οκτωβρίου.

Ανέφερε στους βουλευτές ότι η συγκυρία είναι πολύ δύσκολη, ότι το νομοσχέδιο πρέπει να ψηφιστεί και συμπλήρωσε ότι τα μέτρα πρέπει να ληφθούν έτσι κι αλλιώς. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του διευρυμένου ΚΤΕ Οικονομικών, Εσωτερικών και

Εργασίας η Βάσω Παπανδρέου ανέφερε ότι δεν υπάρχει διαπραγματευτική ομάδα της κυβέρνησης ενώ τόνισε ότι με τη μορφή που έχει σήμερα το πολυνομοσχέδιο για το μισθολόγιο, το βαθμολόγιο και τις συλλογικές συμβάσεις, δεν περνάει. Η ίδια ζήτησε από τον υπουργό Οικονομικών πριν βγουν στην εφεδρεία χιλιάδες εργαζόμενοι, να καταργηθούν οι 77 οργανισμοί που ιδρύθηκαν από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ την τελευταία διετία. Επίσης, η κυρία Παπανδρέου πρότεινε τον έλεγχο του "πόθεν έσχες" πολιτικών προσώπων και αξιωματούχων της τελευταίας δεκαετίας αλλά και να ελεγχθεί η προσωπική περιουσία μεγαλο-οφειλετών του Δημοσίου και φοροφυγάδων. Στην παρέμβασή της η Λούκα Κατσέλη τόνισε ότι η απότομη μείωση των μισθών από 10-30% θα αφαιρέσει 4,5 έως 13,5 δις ευρώ από την ελληνική οικονομία και θα έχει ως αποτέλεσμα μείωση του ΑΕΠ κατά 2-6,3%.

Ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ Χρήστος

Πρωτόπαπας είπε ότι η εθνική συλλογική σύμβαση εργασίας είναι το όριο, και η κατάργησή της δεν θα περάσει. Προσέθεσε ότι πρέπει να ελεγχθεί "ποιοί εργοδότες λειτουργούν ως κουκουλοφόροι και θέτουν τέτοια ζητήματα από την πίσω πόρτα".

Με τη σειρά της η Μιλένα Αποστολάκη ανέφερε ότι "δεν είναι μόνο οι επιδόσεις της κυβέρνησης κατώτερες των περιστάσεων αλλά είναι λάθος και η συνταγή που ακολουθείται". Αναρωτήθηκε δε αν η κυβέρνηση έχει τη νομιμοποίηση να συζητεί με την τριόικα για τον προϋπολογισμό του 2014 και υπογράμμισε ότι η ύφεση έχει σκοτώσει τη χώρα.

Ο Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος σημείωσε ότι είναι η ηγετική ομάδα της κυβέρνησης κατώτερη των περιστάσεων ενώ η κυρία Άννα Νταλάρα είπε ότι η εσωτερική υποτίμηση που επιδιώκει η τριόικα εμπεριέχει μία μεγάλη αντίφαση και αντί για ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας θα έχει ως αποτέλεσμα τη μεγαλύτερη ανεργία και την ύφεση.

### ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ



#### ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ QUEANBEYAN

Όπως κάθε χρόνο έτσι και εφέτος θα εορτασθή μεγαλοπρεπώς η εορτή του Μεγαλομάρτυρος και θαυματουργού Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου.

Ο Εσπερινός την Τρίτην 25ην Οκτωβρίου θα τελεσθή ώραν 7.00 μ.μ.

Ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία θα τελεσθή την Τετάρτην 26ην Οκτωβρίου και ώραν 8.30 π.μ. - 11.30 π.μ. ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου επισκόπου κ. Σεραφείμ.

Μετά την Θείαν Λειτουργίαν της Τετάρτης 26ην Οκτωβρίου, θα ακολουθήση Β.Β.Ο.

Επίσης, την 30ην Οκτωβρίου ημέρα Κυριακή, μετά την Θείαν Λειτουργίαν θα γίνει Β.Β.Ο. δια όσους δεν θα δύνανται να έλθουν στο προσκύνημα την Τετάρτην 26 Οκτωβρίου.

Παρακαλούμε τους οργανωτάς, που έρχονται με λεωφορεία, από διάφορα μέρη της Αυστραλίας στο προσκύνημα του Αγίου Δημητρίου, να τηλεφωνήσουν εγκαίρως και να δηλώσουν τον αριθμόν των λεωφορείων δια την καλύτεραν εξυπηρέτησιν των προσκυνητών. Παροτρύνομεν την συμμετοχήν όλων των ευσεβών, από όλες τις ενορίες και αδελφότητες.

Εκ του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου  
Ενορίας Αγίου Δημητρίου - Queanbeyan

13676

## Διήμερο χειρόφρενο στις συγκοινωνίες

Νέα 48ωρη απεργία για σήμερα κι αύριο αποφάσισε η Συντονιστική Επιτροπή των εργαζομένων στις αστικές συγκοινωνίες. Δεν θα κινηθούν το μετρό, ο ηλεκτρικός σιδηρόδρομος, το τραμ, τα μπλε λεωφορεία και τα τρόλεϊ. Οι υπάλληλοι των αστικών συγκοινωνιών θα απεργήσουν για 48 ώρες, διαμαρτυρούμενοι για το πολυνομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών και την εργασιακή

εφεδρεία. Στο στόχαστρο των συνδικάτων βρίσκονται τόσο οι μεγάλες περιοχές αποδοχών και το σχεδιαζόμενο πρόγραμμα εφεδρείας, όσο και οι ιδιωτικοποιήσεις. Αντίθετα, δεν έχει προγραμματισθεί κάποια κινητοποίηση στον ΟΣΕ και την ΤΡΑΙΝΟΣΕ, που σημαίνει ότι ο Προαστιακός Σιδηρόδρομος θα κυκλοφορεί κανονικά, όπως θα κάνουν και

τα ταξί. Οι εργαζόμενοι έχουν προγραμματίσει συγκέντρωση διαμαρτυρίας σήμερα στις 11 το πρωί και στη συνέχεια πορεία προς τη Βουλή.

Την 48ωρη απεργία εισηγήθηκε η Συντονιστική Επιτροπή των εργαζομένων στις αστικές συγκοινωνίες και η οριστική απόφαση ελήφθη από τα διοικητικά συμβούλια των σωματείων σε κάθε μέσο μεταφοράς ξεχωριστά.

## JORDAN ANTONOPOULOS

### Δικηγόροι - Συμβοηαιογράφοι

- \* **Αγοραπωλησίες ακινήτων**
- \* **Αγοραπωλησίες Επιχειρήσεων**
- \* **Οικογενειακό Δίκαιο**
- \* **Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης**
- \* **Επίσης αναλαμβάνουμε εξουσιοδοτήσεις, δηλώσεις Ε9, αγοραπωλησίες και όλες τις νομικές σας υποθέσεις στην Ελλάδα**
- \* **Πληρεξούσια**
- \* **Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις**

#### Ζητείστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

12667

Τηλ.: **9796 3511**

**Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown**